

2010年中国生物毒素学术研讨会在延安大学举行

10月15日至18日，由中国毒理学会生物毒素毒理专业委员会主办、延安大学生命科学学院承办的2010年中国生物毒素学术研讨会在延安大学举行，来自全国各地各高校和科研院所的30余位专家学者参加了会议。会议围绕生物毒素的基因组学和蛋白组学、生物毒素的结构与功能、生物毒素与膜通道或受体的相互作用、生物毒素的药理和毒理机制、生物毒素的创新药物研发等主题展开研讨。

16日上午，2010年中国生物毒素学术研讨会开幕式在延安大学图书馆学术报告厅举行，陈冀胜院士、戚正武院士，中国毒理学会生物毒素毒理专业委员会的全体委员和延安大学生命科学学院的部分师生参加了会议。延安大学校长廉振民和中国毒理学会生物毒素毒理专业委员会主任、中国科技大学教授滕脉坤先后在开幕式上致辞。

研讨会上，湖南师范大学梁宋平教授、中国科学院昆明动物所张云研究员、华中科技大学教授丁久平、军事医学科学院微生物流行病学研究所王景林研究员、武汉大学吴英亮教授、军事医学科学院生物工程研究所戴秋云研究员和上海大学教授吉永华先后就蜘蛛毒、蛇毒、蝎毒、芋螺毒等的基础与临床研究进展作了专题学术演讲，并同与会代表进行了广泛交流。在随后举行的委员会委员会议上，延安大学生命科学学院白占涛博士和湖南师范大学曾雄智博士被推选为中国毒理学会生物毒素毒理专业委员会副秘书长。

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜，请与我们联系。

[打印](#) 发E-mail给: [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码: